

UFFICIO DEL GIUDICE DI PACE DI IMOLA

Prot.

Imola,

Al SIG. PRESIDENTE DELLA CORTE D'APPELLO DI BOLOGNA

Al SIG. PROCURATORE GENERALE DELLA REPUBBLICA DI

BOLOGNA

AI MINISTERO DELLA GIUSTIZIA

CAPO DIPARTIMENTO DIREZIONE GENERALE

DELL'ORGANIZZAZIONE GIUDIZIARIA

Agli UFFICI GIUDIZIARI GIUDICANTI e REQUIRENTI DEL

DISTRETTO DELL'EMILIA-ROMAGNA

Alla REGIONE EMILIA-ROMAGNA

Alla PROVINCIA DI BOLOGNA

Al SIG. SINDACO DEL COMUNE DI IMOLA

Al CONSIGLIO DELL'ORDINE FORENSE

Ai CONSIGLI DEGLI ORDINI PROFESSIONALI

Alle CAMERE PENALI

Alla PREFETTURA DI BOLOGNA

Alla QUESTURA DI BOLOGNA

AI COMANDO STAZIONE CARABINIERI DI IMOLA

AI COMMISSARIATO P.S. DI IMOLA

Alla POLIZIA MUNICIPALE DI IMOLA

AI PROVVEDITORATO AMMINISTRAZIONE PENITENZIARIA PER

L'EMILIA-ROMAGNA E LE MARCHE

Alle POSTE ITALIANE

All'AGENZIA ENTRATE

Si informa che a partire dal giorno 8 maggio 2023 l'Ufficio del Giudice di Pace di Imola si trasferirà presso la nuova sede Palazzo Calderini, Via Cavour n. 84 a Imola, con modalità di assicurare comunque la continuità dei servizi, pur nel disagio delle delicate movimentazioni del materiale d'ufficio, della strumentazione informatica, degli operatori tutti.

Tanto si comunica anche al Signor Capo Dipartimento dell'O.G. assicurando ogni pronta comunicazione nell'eventualità interruzione del servizio.

L'Amministrazione Comunale, come concordato, curerà la massima diffusione alla cittadinanza a mezzo stampa.

L'Amministrazione Giudiziaria Centrale valuterà la possibilità di dare ampia diffusione mediante inserzione nelle pagine web del sito istituzionale.

La presente nota viene pubblicata sul sito istituzionale del Tribunale di Bologna e si comunica che le utenze telefoniche saranno attive al momento dell'effettuazione del trasloco dell'Ufficio Giudice di Pace di Imola presso la sede di Via Cavour n. 84 di Imola.

Il COORDINATORE DELL'UFFICIO DEL GIUDICE DI PACE DI IMOLA PRESIDENTE DEL TRIBUNALE DI BOLOGNA Vicario